



**ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО  
МИНИСТЕРСТВА  
ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РОССИИ  
В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ**

№ 864

Представительство Министерства иностранных дел Российской Федерации в Санкт-Петербурге свидетельствует свое уважение консульским учреждениям, аккредитованным в Санкт-Петербурге и, по поручению Консульского департамента Министерства иностранных дел Российской Федерации, имеет честь направить следующую информацию.

8 декабря 2020 года вступили в силу положения Федерального закона № 398-ФЗ, которым были внесены изменения в Федеральный закон «О государственном контроле за осуществлением международных автомобильных перевозок и об ответственности за нарушение порядка их выполнения».

В случае, если при въезде в Российскую Федерацию транспортного средства, принадлежащего иностранному перевозчику, в пункте пропуска через государственную границу выявлен факт неуплаты административного штрафа, наложенного за административное правонарушение, ранее совершенное на территории России с использованием данного транспортного средства, дальнейшее его движение по стране допускается только после уплаты указанного административного штрафа.

**КОНСУЛЬСКИМ УЧРЕЖДЕНИЯМ**

г. Санкт-Петербург

Иностранный перевозчик или лицо, действующее от его имени, в течение трех часов с момента прибытия транспортного средства в пункт пропуска через государственную границу должен уплатить имеющиеся административные штрафы. В противном случае – принять меры по выезду транспортного средства с территории Российской Федерации.

Отдельные положения указанного федерального закона вступают в силу 7 июля 2021 года. Так, начиная с этого дня обязательства по уплате административного штрафа, наложенного за совершение нарушения законодательства Российской Федерации в области дорожного движения, коснутся и выезжающих с территории России иностранных транспортных средств, участвующих в перевозочной деятельности. Такое транспортное средство может быть допущено к выезду с территории Российской Федерации только после уплаты административного штрафа, наложенного за совершение нарушения.

Госавтоинспекция обращает внимание всех участников дорожного движения, что возможность проверки неуплаченных административных штрафов по иностранному регистрационному знаку реализована в разделе сервиса «Проверка штрафов ГИБДД» официального сайта Госавтоинспекции (гибдд.рф).

Представительство любезно обращается с просьбой организовать разъяснительную работу с гражданами представляемого государства.

Представительство МИД возобновляет консульским учреждениям уверения в своем высоком уважении.

Санкт-Петербург, 02 марта 2021 года

